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اسم الطالب:  رقم الجلوس : 

 :

 الالكترونية  منصة الاختبارات

 2025  فى الخارج لأبنائنا

 

  باللغة الفرنسيةالأحياء  مادة :امتحان 

 الثانى الثانوى   للصف  

  5202 – الثاني الفصل الدراسى 

  

 

1- Lequel de ce qui suit n'est pas parmi les matières excrétrices? 
 

a Le dioxyde de carbone  

b L’azote 

c L'eau  

d L'urée  

 

2- Laquelle de ce qui suit est parmi les fonctions de l'épiderme de la peau  

    humaine? 
 

a Refroidir la température corporelle  

b L'excrétion de l’urée  

c La production de la sueur   

d Empêcher les bactéries d'envahir le corps  

 

3- Qu'arrive-t-il au taux de sécrétion de la sueur en hiver? 
 

a S'arrête  

b Augmente  

c Diminue  

d Ne s'affecte pas  

 

4- Lequel de ce qui suit n'est pas considéré parmi les matières excrétrices dans 

      les plantes? 
 

a L’oxygène  

b L'eau  

c Le dioxyde de carbone  

d Les acides aminés  
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5- La fonction vitale qui agit sur la réponse de ''organisme à l'environnement 

    est ……………….. 

 

a la respiration  

b le transport  

c la nutrition  

d la sensibilité  

 

 

6- La concentration élevée des auxines provoque ……………. 
 

a l'augmentation de l'allongement des cellules de la racine. 

b l'augmentation de l'allongement des cellules de la racine et de la tige. 

c la diminution de l'allongement des cellules de la tige.  

d l'inhibition de l'allongement des cellules de la racine.  

 

 

7- Lequel de ce qui suit représente la partie de la cellule nerveuse qui transmet les   

      l’influx nerveux loin du corps cellulaire?  

 

a les cellules de Schwann  

b les dendrites  

c la terminaison nerveuse  

d le renflement synaptique   
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8- Quel est le résultat de l'absence de l'enzyme cholinestérase de la région de 

      la synapse? 
 

a La polarisation a lieu  

b L'état de la dépolarisation continu 

c Ouvrir les pompes de Sodium vers l’extérieur 

d La période de l'hyperexcitabilité a lieu  

 

9- A quoi est reliée la glande hypophyse?  
 

a La zone de l'hypothalamus  

b La zone de thalamus  

c L'encéphale moyen  

d Le pont de Varole  

 

10- Une contraction subite se produit lorsque la main touche un objet chaud,    

      contrôlée par ……………. 

  

a La moelle épinière.  

b Les muscles involontaires. 

c Le lobe pariétal du cortex cérébral.  

d Les muscles volontaires. 

 

 

 انتهت الأسئلة   (((* *)))  

 


